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CANARY 
by Claire Garland 

Готовый размер 13 см/5 дюймов 

Информация о пряже 

ПРИМЕЧАНИЕ: Для этой модели можно использовать любую оставшуюся 4-ниточную или темно-

серую желтую пряжу. 

Пряжа, указанная ниже, — это та, которую я использовала: 

Пряжа A Drops Flora (4-слойная пряжа (65% шерсть, 35% альпака, 50 г/210м) 

Пряжа B Drops Kid-Silk мохер 75% мохер, 25% шелк, 25 г/210 м)  

Пряжа A Drops Alpaca(4-слойная 100% альпака, 50 г/167 м) * 1 моток 

Пряжа А Желтый (17), *1 моток 

Пряжа Б Ваниль (29), *1 моток 

Пряжа С Blush (9026),1 моток 

ПРИМЕЧАНИЕ: *Вам понадобится совсем немного пряжи, а не весь клубок. 

Пара спиц 4 мм, нитки для вышивания или пряжа DK черного цвета для глаз, наполнитель для 

игрушки. 
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Пряжа AB вяжется как DK с такой плотностью: 24 петли и 32 ряда на размер 10x10 см (4x4 дюйма) 

чулочной вязкой спицами 4 мм. 

Шаблон 

Хвост, тело и голова вяжутся как одно целое. 

ХВОСТ 

Начните с кончика хвоста пряжей AB (две нити 

одного цвета, сложенные вместе), наберите 3 п. 

Ряд 1 (ИС) Изнаночные 

Ряд 2 (ЛС)1 лицевая, kfb, 1 лицевая. [4 п.] 

Ряды 3, 5, 7 и 9 Изнаночные 

Ряд 4 (приб.) (ЛС):  Kfb, K1, M1, K1, kfb [7 п.] 

Ряд 6 (приб.) (ЛС): K3, kfb, K3 [8 п.]  

Ряд 8(приб.) (ЛС): Kfb, k3, M1, K3, kfb [11п]  

Ряд 10 (приб.) (ЛС): K5, kfb, K5  [12 п.] 

Ряды 11-13: Начните с изнаночного ряда чулочной вязкой 3 ряда. 

Ряд 14 (убавка) (ЛС): 2 лиц. вместе, вязать до последних 2 п., 2 лиц. вместе. [10 п.] 

 Ряды 15-17: Начните с изнаночного ряда, провяжите 3 ряда чулочной вязкой.  

ТЕЛО 

Ряд 18 (приб.) (ЛС): Kfb, K до последней п., kfb. [12 п.] 

Ряд 19 (приб.) (ИС): 1 изн. п., pfb, изночными до последних 2 п., pfb, 1 изн. п. [14 п.]  

Ряды 20-23: Повторить последние 2 ряда дважды. [22 п.]  

Отметьте маркером тело с каждой стороны последнего ряда. 

 Ряд 24 (приб.) (ЛС): Kfb, K до последней ст., kfb. [24 п.] 

Ряды 25-35: Начните с изнаночного ряда и вяжите чулочной вязкой 11 рядов. 

Ряд 36 (ЛС): K2tog, K8, kfb, K2, kfb, лицевыми до последних 2 п., 2 лиц. вместе.  

Ряд 37 (приб.) (ИС): Pfb, изн. до последней п., pfb. [26 п.]  

ГОЛОВА 
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Ряд 38 (ЛС) К20, w&t. 

Ряд 39 (ИС) P14, w&t. 

Ряд 40 (ЛС) К13, w&t. 

Ряд 41 ( ИС) P12, w&t. 

Ряд 42 (ЛС) К11, w&t. 

Ряд 43 (ИС) P10, w&t. 

Ряд 44 (ЛС) К9, w&t. 

Ряд 45 (ИС)P8, w&t. 

 Ряд46 (KC)К7, w&t. 

Ряд 47 (ИС) P6, w&t. 

Ряд 48 (ЛС) К5, w&t. 

Ряд 49 (ИС) P4, w&t 

Ряд  50 (ЛС) K15 to end of row. 

Ряд 51 (убав.) (ИС) *P2tog, P2; повторять от * to lastдо последних 2 п, P2tog. [19 п] 

Обрежьте нить, оставив длинный конец, проденьте его через все 19 п. для клюва.  

Плотно стяните, чтобы закрыть отверстие. Закрепите сборки одним-двумя стежками. 

СОЕДИНЕНИЕ 

Тело 

Сложите птичку пополам, совместив края рядов и маркеры на теле. Прошейте матрасным швом от 

кончика клюва до маркеров на теле.  

Наполните птичку через отверстие внизу туловища, зашейте матрасным швом отверстие от 

маркеров до верхней части хвоста. 

 Пришейте кончик хвоста примерно на 2,5 см. ПРИМЕЧАНИЕ: остальная часть хвоста закручивается 

внутрь, поэтому её не нужно пришивать. 

Клюв 

Отрежьте нить C длиной 60 см/24 дюйма и проденьте её в швейную иглу так, чтобы можно было 

использовать сложенную вдвое пряжу. Закрепите нить у основания клюва и провязывайте прямые 

стежки один за другим, пока не получится треугольный клюв. Если вы хотите сделать кончик 

клюва более тонким, просто слегка смочите его и сформируйте кончик пальцами. 

Глаза 

Черными нитками/пряжей сделайте французские узелки для глаз по бокам головы. 

Ноги 
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Отрежьте два отрезка пряжи C длиной примерно 60 см/24 дюйма. Сложите каждый отрезок 

пополам и прикрепите пряжу чуть выше маркеров тела на расстоянии примерно 1 см друг от 

друга, чтобы можно было прикрепить птицу к насесту. При этом пряжа будет выполнять функцию 

когтей, когда вы их обвяжете – по три когтя на каждой лапке. Или можно намотать пряжу на 

палец, чтобы птица «сидела» на нём. 

Удалите маркеры тела. 

 

СОКРАЩЕНИЯ 

К лицевые петли 

P изнаночные петли 

k2tog две петли вместе лицевой 

kfb  провязать петлю сначала за переднюю, а потом за заднюю стенку 

p2tog две петли вместе изнаночной 

w&t обернуть и повернуть 
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